L’Essentiel


Exercice sur le film La loi du Marché
1. Citez une scène où le chômeur Thierry apparaît être désemparé.
___________________________________________________________

___________________________________________________________

___________________________________________________________

___________________________________________________________

être désemparé : être perdu, ne pas savoir quoi faire.

2. Comment voit-on qu’il est désemparé ? 

___________________________________________________________

___________________________________________________________

___________________________________________________________

___________________________________________________________

3. Pourquoi est-il désemparé ?
___________________________________________________________

___________________________________________________________

___________________________________________________________

___________________________________________________________
4. Il y a une scène très dramatique dans le film (le suicide de la caissière licenciée) mais beaucoup d’autres scènes du film sont violentes. Une des plus violentes est sans doute la séance où Thierry est en formation avec d’autres chômeurs. Les chômeurs le jugent sur la manière dont il se présente pour un entretien. Pourquoi cette scène est-elle très violente ?

___________________________________________________________

___________________________________________________________

___________________________________________________________

____________________________________________________________

